O 27716A, 2T7166B, 2T716B

TpaH3UCTOPbl KPEMHUEBBIE ME3A-NMAAHAPHDIE CTPYKTYPH A-p-1 COCTABHLIC YHUBEPCANbHbLIE.
[MpeanaszHaveHbl s TPUMEHEHHUS B YCHAUTEARX Y MEPEKNI04AIOUINX yCTpoicTBax. Boinyckaiores
B METAUIHYECKOM KOpPMyce C XECTKHUMH BbIBOAAMH M CTEKJISHHbIMH H3oasTopaMH. Macca
TpaH3HcTOpa He Gonee 20 r.
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2T716A, 2T716b, 2T716B

JNeKTPHYCCKHE NapaMeTphl

Cratvueckuit xo3(dPpuumneHT nepesayu Toka B cxeme O npu Uk6=5B, h=5A,

HE MEHEE vovvvvverrvnuseersoiiesercasassnsnransssessessessesansasesossassssassassassasssrssssnnsnsnssnnnssssorsosss 750
Moaynb koadqduumenTa nepedaauy Toka Ha BbiCOKo# vactore npu Uks = § B,
Ik =05A,f=3MTlu,

HE MEHEE ..oevviereirreeirernerinnnneenssenaanens feeeeeeeeereriirnnaraeseanrerbretertaaaararniaeraeererasraarrsrnnn 2
I'paHuuHOe Hanpsxenue npu /5 = 100 MA, He MeHee:

2T716A .................. rbesepresersereateaserareerarrtrarrtsrtsaraprabenanssnsanes rrereerrrrrrreeeernnrnrrrnrans - 80 B

DTTLOB .ooooeeeeeeeeeeisreeseeer e eeetreree e e eevveeeeestraa e s basaaeaaseassatsernntetartanaaasenerrenn 60 B

BTTHOB oot et a e e sevan e s 40 B
Hanpsxenue HachlleHUA KOJNEKTOP-3MUTTEp AipH /K = 5 A, 16 = 0,02 A,

HE G010 o\ iviiriiiiieiceeeereeeecitaesasseaeressssessaeererssssrasssaseesssssnnnrensorsssssssonssssssnnssessnn 2B
HanpsxeHue Hacohlulenus Ba3a-amurrep npu /K = 5 A, /6 = 0,02 A,

HE O0JICE .o eeeereee e e et e reereet e s e tavesssetarnann e srnnssessrasnrsnssssssnnsananssssernnsnsesenn 3B
MpobuBHOE HanpsaxeHUe Koanekrop-6asa npu /k = | MA, HE MeHee:

2TTUOA ..ottt e et a e e 100 B

2TTHOD oottt bt e e et rsa e e e s as e e veee s e e e s s e e s ae e b sreneaenen 80 B

2TTHOB ..o et e et e s n e s e s aaaee s 60 B
IMpoGuBHOE HanpsKeHUe 6a3a-aMUTTEP NPH 3 = 5 MA, HE MEHEE ..covvevievraerrrennnn. 5B
Bpemsa Bxuiouenus nipu Uka =20 B, k=35 A, I6 = 0.02 A, He Ganee ................ 2 MKC
Bpemsa suikuiodeHus npu Uka = 20 B, ik =5 A, 16 = 0.02 A, He Oonee ............. 7 MKC
EmkocTs KoanekTopHOro nepexoaa npu Uk6 = 5 B, He Oonee ................... R 150 n®
EMKoCTh aMuTTEpHOTO niepexoaa npu [R6 = 0,5 B, He Bostee ....oovvvvvveiieiieeerenenenns 350 n®

Ilpeneaptibie 3KCNAYATAUHOHHBIE NARHbIE

NMocTosiHHOe HanpsiKkeHHe Kosinektop-0asa:

2l;l6A .............................................................................................................. IOOB
2'7'65 .............................................................................................................. BOB
2[;'6B .............................................................................................................. 60B

[TOCTOAHHOE HANPSAXKEHUE KOMNEKTOP-IMHUTTEP:
npu R36 = | kOm: !

ZTTTOA oottt reeeeee e e eee e e e e e e eeeeeeert e tavaan— b e aeaaaaeeateeeetrrra e eaaeees 100 A

2TTIOB oot rerereeee s v ee e e e ee e e ee et e et e e e e e et s e e e e e et aeeaaranrrr s reaaens 80 B

2TTI6B . .oooeeeeeeeeeeeecccceteree s ie e e e e e e eeee e e e e e eeere et e ee e e a e s b ra e raaeaereeeaeeararnaraasaaaenes 60 B

npu R63 = = ’

ZTTHIGA ..ot s s eeee e sesessessesenaeeeaeaeeesr e s aa s s bt raran s aasreseaaasesannnnnes 80 A

2TTUOD oottt eeenre s ree e e s e e e e et r ettt bt e aesaee et s eraeeaanntnsaaaatees 60 B

2T 7 10B ettt ettt iea e et e et ———araaraaaaeaaenterrerrannn e raaeess 40 B
[TOCTOAHHOE HAMPSINKEHHUE BAR-IMUTTED .oeverirerietiererereeaenrereenriraoeiaiaareennennneeseneneaaas 5B
TTOCTORHHBIN TOK KOJIMEKTOPA ..ooevreiriiniaeeianearerencanasacesnnerasrnnrsressessansarsssssnssarnnsasnsens 10 A
MMIynbCHbIA TOK KOMNEKTOPA MPU £y = 2 MC oo, fettreaeaerearrreaaettn——a 20 A
TTOCTORHHBIN TOK DABBE ..vvvveiiieeeieuiiierriiireeesnnserrersreessnsersseserrssssrstsnessnsiesssnerarnresnnesss 0,2 A
MMIYABLCHBIA TOK BU3bl FIPH f)f = 2 MC coerieeniiieeinciirnee et sen s 0.3A
MocTosiHHAs paccenBaeMasi MOLLHOCTL KonaekTopa! npu Tk = -60...+25°C:

C TETINOOTBOMOM ..eoovntnicriiiniereeratieaeeseararserrarastnrasesssnssassensssasarsssssnnsssesmansnssnnsennnnnns 30 Br

0e3 TENAOOTBOAA ....ovveeennennn Feeeeeetnnrareeetrataaeteeretiataerreharaeerraraaasbntaaeerarraarnnnnnsn 2 Br
TeMnaepaTypa OKPYNXAIOLUEH CPEIBE ...ivrveeereerieriieiioreionieninennnrnirvinerreeereeersnn -60°C...Tx = 125°C

''Tpu Tk = +25°C Pk, Makc cHuxXaeTcst nuHeitHo Ha 0,24 B1/°C ¢ TennooTsoaoM u Ha 16
MB1/°C Ge3 tennoorBona
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3aBUCUMOCTH BpeMeHH BkaouyeHus, [TpUHUMNHAIBHAR CXEMA TPAH3IHCTODA
BLIKNIOYEHHS W Ccraaa oOT TOKa
KOJIEKTOpA



